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A Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács hírei 
 

 

KAPOSVÁR-SOMOGY MEGYEI TEHETSÉGSEGÍTŐ TANÁCS 
2017/2018. TANÉVNYITÓ TAGOZATI ÜLÉS 

KAPOSVÁRI TANKERÜLETI KÖZPONT - 2017.09.18. 
 
 

Az ülés részvevői: 

 Kaposvári Tankerület referense, tehetségkoordinátor 

 Kaposvár Megyei Jogú Város szakelőadója 

 elnökség tagjai 

 valamennyi tagozat vezetője 

 Nagyatádi Ady Gimnázium megbízottja 
 
Napirendi pontok: 
 
Köszönet 
Sárdi Péter elnök köszöntötte a megjelenteket. Kifejezte köszönetét az előző tanév munkája 
miatt valamennyi tagozatvezetőnek, az őket segítő pedagógusoknak, segítőknek és 
természetesen azoknak a tehetséges fiataloknak, akik partnerek voltak a munkában. 
Elsősorban nekik köszönhető, hogy a Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács az 
eddigi munkája elismeréseként „A tehetségek szolgálatáért Közösségi Díj”-ban részesült. 
Köszöntötte a tavalyi tanév során Bonis Bona díjban részesült Bekesné Porczió Margit 
intézményvezetőt, az Óvodai Tagozat vezetőjét. Köszönetét fejezte ki Kollárné Kiss Márta 
óvodapedagógusnak, Nagyné Árgány Brigitta és dr. Bögölyné Róber Judit tanároknak, akik a 
központi Pedagógusnapon a „Tehetségek szolgálatáért” elismerő díjat vehették át. 
Valamennyi kitüntetett példája követendő és iránymutató. 
A Tanács és a Tagozatok megköszönték a Kaposvári Tankerületi Központ vezetőjének, Stickel 
Péter úrnak és dr. Kalózné Pápa Ágnes koordinátornak az előző tanévben nyújtott segítséget, 
támogatást. 
Külön köszönetét fejezte ki az elnök Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának, akik 
segítették és támogatták munkánkat. 
 
Személyi változások 
Nyáron benyújtotta lemondását dr. Kovács Zoltán tanszékvezető, a Tanács alelnöke. Alelnök 
Úr a Kaposvári Egyetemen jelentősen megnövekedett munkája miatt adta vissza 
megbízatását. A Kaposvári Egyetem Pedagógiai Karának dékánjával történő egyeztetést 
követően, a javasolt új alelnök Bencéné dr. Fekete Andrea dékán helyettes, aki ez ideig a 
Felsőoktatási Tagozatot vezette.  
A Felsőoktatási Tagozat vezetésére dr. Podráczky Judit, a Pedagógiai Kar dékánja javaslatára 
dr. Belovári Anita adjunktust kérjük fel, aki a feladatot örömmel elvállalta. Szóbeli 
bemutatkozását a tagozatvezetők és az elnökség meghallgatta. 
A Természettudományi Tagozat az elmúlt években nem az elvártaknak megfelelően 
működött, ezért az évzáró tagozati értekezlet döntése értelmében Hegedűs József tanár urat 
az elnök felmentette a tagozat vezetése alól. A felmentést megelőzte a Táncsics Mihály 
Gimnázium igazgatójával történt egyeztetés is. A Természettudományi Tagozat vezetésére 
Gyallai Katalin igazgató asszony terjesztett elő javaslatot. A javaslat értelmében a 



 

 

3 

Természettudományi Tagozat vezetésére a Lóczy Tehetségpont és annak vezetője dr. Kerese 
Tibor kapott felkérést. Tanár úr bemutatta a Tehetségpont munkáját és saját tevékenységét. 
További személyi változás, hogy Kiss Szilvia titkár 3 év határozott időre Budapesten kapott 
munkát egy országos projekt keretében. A titkári feladatok azon részét, amely napi feladatokat 
jelent és különösen az elnyert pályázat vitelével kapcsolatos, nem lehet a hétvégén vagy 
Budapestről intézni. Ezért kerestünk olyan megoldást, hogy a titkár mellett a napi feladatok 
intézésére koordinátor kapjon megbízást. Erre a feladatra felkértük Zsoldos Károlynét, aki 
korábban a Munkaügyi Központban dolgozott, ma már nyugdíjas és a feladatot örömmel 
vállalta.  
A személyes bemutatkozásokat követően a javaslatokkal kapcsolatban további kérdések vagy 
más javaslatok nem merültek fel. Ez alapján az elnök együttes szavazásra bocsátotta a 
személyi javaslatokat, melyet a tagozati értekezlet egyhangúan támogatott. 
 
Pályázatok 
Az elmúlt tanévben a Tanács 1,3 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert, melyből 
elsősorban rendezvények és a hozzá kapcsolódó marketing és szervezési költségek voltak 
elszámolhatóak. A pályázatot sikeresen lebonyolítottuk és az elszámolások rendben 
megtörténtek. Különösen a pályázat során kötelező és elsősorban adminisztratív jellegű 
feladatok terén voltak hiányosságaink és adott okot néhány tanulságra. Nem elég a szakmai 
feladatokat magas szinten elvégezni, mert minden pályázatnak számos egyéb adminisztratív, 
de kötelező eleme van. Ezek hiányossága veszélyezteti a pályázat elszámolását. 
Köszönetét fejezte ki az elnök Hujber Gabriella alelnök igen következetes és komoly munkáját, 
ami nélkül a pályázat elszámolása nem történt volna meg. A pályázat elszámolása rendben 
megtörtént, de számos tanulsággal szolgált, melyet az idei tanév pályázatánál következetesen 
ellenőrizni fog az elnökség. 
A következő tanévben megvalósuló pályázatot Hujber Tamásné ismertette. 
A most kezdődő tanévben is elnyert pályázatról számolhatunk be. A Támogatási szerződést is 
megkötöttük a nyár folyamán és az elnyert összeg 2.990.000 Ft. 
 
A  pályázatban szereplő rendezvények: 
 Dunántúli Mandulafa 
 Légy a szakmád mestere! 
 Szólalj meg bátran! 
 Tehetségpontok Módszertani Találkozója 
 Mester és tanítványa 
 Természettudományi szakmai nap 
 Óvodai tagozat szakmai fóruma 
 Művészeti tehetségek szakmai fóruma 
 Záró szakmai konferencia 

 
A rendezvényeken kívül azok szervezési, marketing és kommunikációs költségeit is 
elszámolhatjuk.  Most első alkalommal lehetőség van tárgyi eszköz beszerzésére is. Terveink 
szerint 1 db laptop és 1 db multifunkcionális nyomtató beszerzésére kerül sor. 
Az idei pályázat lehetőséget ad arra is, hogy szervezetünket, munkánkat rendezvényeinket egy 
kisfilm formájában a Kapos TV bemutassa és ez alapján a közvélemény még szélesebb körben 
megismerheti a tehetségsegítés legfontosabb feladatait. 
Kezességvállaló partnerünk továbbra is a Somogy Megyei Önkormányzat lesz.   
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Működési költség 
A pályázaton kívül továbbra is fontosak a vállalkozásokkal, civil szervezetekkel való 
együttműködés. a Rotary Club soros elnök asszonyával a kapcsolatot már felvettem és 
egyeztetjük közös lehetőségeinket. Kérem, hogy ha a tagozatok hasonló kapcsolatokkal 
rendelkeznek egy-egy vállalkozás felé és a tehetséggondozást jelölik meg, mint támogatandó 
célt, azt egyeztessük, elkerülve a felesleges és esetenként félreérthető versenyt. Valamennyi 
támogatás fontos mind a Tanács, mind tagozatai számára, ezért az idei tanévben is szoros 
együttműködésre törekszünk a támogató vállalkozásokkal. 
 
Hírlevél, Tehetségnaptár 
A Tanács 2017-ben is megjelenteti Tehetségnaptár c. kiadványát. Az Elnökség kérése, hogy 
legkésőbb szeptember 27-ig a tagozatok küldjék meg a fontosabb tervezett programjaikat és 
egy felfedezettjük rövid, fényképes bemutatását. A kiadvány nyomtatott formában és 
elektronikusan is elérhető lesz. Bízunk abban, hogy nem lesz olyan iskola, intézmény, akik 
figyelmét elkerüli a tanév programjairól szóló kiadványunk. 
A Hírlevélhez továbbra is havonta várjuk a beszámolókat, híreket. Mind a Tehetségnaptár, 
mind a Hírlevél anyagát Kiss Szilvia e-mail címére kell megküldeni. A Tehetségnaptár kiadványt 
Hujber Gabi, a Hírlevelet magam fogom össze és gondoskodunk a megjelenéséről. A kiadvány 
pénzügyi forrása biztosított, e területen probléma nem merülhet fel. 
 
További fontosabb feladataink: 
 Változatlanul részt veszünk a Napkerék Egyesület és a Somogy Megyei Család, 

Esélyteremtési és Önkéntes Ház munkájában. Sajnálatos, de nagyon sok hátrányos, és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermek van, akik tehetsége nem veszhet el csak azért, 
mert szociális körülményei, vagy a környezete nem segíti a fejlődésben. Itt kiemelten 
számítunk a Roma Tagozat munkájára. 
 

 A korábbiakban már jelzett konzultációs csoport felállítása, munkájának tartalommal való 
megtöltése. Munkánk kiterjesztése a megye területére. E cél érdekében szervezzük meg 
november hónapban Nagyatádon a Légy a szakmád mester! c. rendezvényt. (Talán más 
lesz a neve, mint a megszokott kaposvári, hagyományos rendezvénynek, pl. Szakmák 
Találkozása.) 
 

 Fontosnak tartjuk a Kárpát-Medencei Tehetségsegítő Tanácsok Kollégiumában való 
munkánkat és a kialakult együttműködés fenntartását. Terveink szerint mi koordináljuk 
Somogy-Baranya-Tolna Megyei Tehetségsegítő Tanácsok munkáját. 
 

 A most kezdődő tanévben várható a tanácsok akkreditációja. Ez mind az elnökségre, mind 
a tagozatokra kiemelt feladatot jelent. Kérem, hogy mindenki legyen naprakész a saját 
területét illetően, mert az akkreditációnál azokról számot kell adnunk. 
 

 Szeretnénk folytatni az együttműködési megállapodások megkötését szakmai 
szervezetekkel. Kezdeményezzük a Somogy Megyei Pedagógiai Szakszolgálat, a POK, 
valamint a Siófoki Tankerület és Szakképzési Centrum megállapodásainak megkötését. 
 

 Törekedni kell a nyilvánosság mind szélesebb bevonására, ami nem csak felelősséget, de 
magas szintű kontrollt is jelent munkánkban. 
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Az elnök beszámolója és a következő tanév legfontosabb feladatainak felvázolása után a 
tagozatok vezetői ismertették a legfontosabb programjaikat, feladataikat. A programokat a 
Tehetségnaptár oldalain olvashatják az érdeklődők. 
 

Sárdi Péter 
elnök 
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ÚJ TAGOZATVEZETŐK BEMUTATKOZÁSA 
DR. BELOVÁRI ANITA – FELSŐOKTATÁSI TAGOZAT 

 
 

Dr. Belovári Anita 
1997-ben szerzett diplomát a pécsi Janus Pannonius 
Tudományegyetemen, mint történelem szakos bölcsész és 
történelem szakos középiskolai tanár. 
 
2003 januárja óta dolgozik a Kaposvári Egyetemen. 
Korábban középiskolai tanárként dolgozott 5 évig, amely 
időszak tapasztalatait kiválóan tudja hasznosítani oktatási 
tevékenységében. 
 
2011-ben summa cum laude szerezte meg PhD fokozatát. 
Disszertációja témája a két világháború közötti 
népművelés története Magyarországon.  
 
 
 

További kutatási területei:  
- a magyar kereskedelmi tengerésztiszt képzés, és a képzés pedagógiai struktúrája, 
- nőtörténet, nőoktatás, 
- népi kultúra, tömegkultúra. 
 
Az egyetemen töltött időszak alatt folyamatos volt publikációs tevékenysége és aktivitása 
konferenciákon.  
Éveken keresztül szerepet vállalt az egyetem oktatásnépszerűsítő tevékenységében, szakmai 
gyakorlatok szervezésében. 2014 ősze óta vezető mentortanára a tanító szak ember és 
társadalom műveltségterületének. Segíti a hallgatókat, koordinálja a gyakorlati 
tevékenységet és tanít is a képzésben. Hasonló feladatokat lát el szakfelelősként a Szociális- 
és ifjúságsegítő felsőoktatási szakképzés szakfelelős tanáraként. 
 
Évek óta részt vesz a kar konferenciaszervező munkájában és pályázati tevékenységében. 
2010 óta szerkesztőként működött közre több kari kiadvány megjelentetésében, 2016. eleje 
óta tagja az Acta Scientiarum  Socialium című egyetemi periodika szerkesztőségének. 2016 
szeptemberétől szintén szerkesztőségi tagként segíti a Kaposvári Egyetem által gondozott 
Képzés és Gyakorlat Neveléstudományi Folyóirat munkáját. 
 
Az utóbbi években számos népszerűsítő tudományos előadást tartott és tart, többek között a 
Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága, a Takáts Gyula Megyei könyvtár szervezésében 
megrendezésre kerülő Szabadegyetem, a Művészeti Kar és más művelődési intézmények 
meghívásában.  
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Tehetséggondozás: 
Megszakítás nélkül vett részt a szakdolgozati konzultációs tevékenységben. Először 2011-ben 
segített hallgatót felkészítő tanárként OTDK-n (2. helyezés). 2013-ban konzultált hallgatója 
szintén sikeresen szerepelt (3. helyezés).  
 
2010. óta aktívan együttműködik a kar TDK szervezői tevékenységében, így a karon 2013-ban 
szervezésre került két OTDK szekció koordinációs munkájában is. A TDK-hoz köthető munkán 
keresztül a későbbiekben egyre nagyobb szerepet vállalt a kari tehetséggondozásban.  
2012. szeptembere, létrejötte óta ügyvívő tanár a Csokonai Vitéz Mihály Szakkollégiumban, 
konkrét szervezési feladatokat lát el, előadásokat tart, kirándulásokon, találkozókon és egyéb, 
a Szakkollégiumhoz kötődő tevékenységeken vállal szerepet. 
 
2016-ban egyik ötletgazdája és szervező kivitelezője volt a karon először 2016. március 17-én 
megrendezésre került Dunántúli Mandulafa Konferenciának, amely az általános iskola 3. 
osztályától az egyetemi korosztályig bezárólag biztosított bemutatkozási lehetőséget az ifjú 
kutatóknak. Pillanatnyilag a 2017. márciusában megrendezésre került II. Dunántúli Mandulafa 
konferencia kötetének szerkesztését végzi. 
 
2016 óta mentortanárként segíti a Kaposvári Egyetem roma szakkollégiumának 
tehetséggondozó munkáját. Az elmúlt évben három hallgatót mentorált, közülük egy 
különdíjban részesült a 2017-ben megrendezett OTDK konferencián. 
 
Az elmúlt időszakban áttételesen részt vett a megyei Tehetségtanács munkájában, mint az 
Egyetemen megrendezésre került tehetséggondozó események szervezője, illetve 
zsüritagként (legutóbb a 2017-es TUDOK konferencián). 
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ÚJ TAGOZATVEZETŐK BEMUTATKOZÁSA 
DR. KERESE TIBOR – MTMI TAGOZAT 

 
 

Dr. Kerese Tibor   
Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnázium földrajz-
informatika-technika szakos tanára. 
 
1968-ban született Zalaegerszegen, alap és középfokú 
tanulmányait is ott végezte. A szombathelyi Berzsenyi 
Dániel Tanárképző Főiskola elvégzése után pedagógus 
életpályáját 1993-ban a Toponári Általános Iskolában 
kezdte. Ezzel párhuzamosan egyetemi tanulmányokat 
folytatott a Janus Pannonius Tudományegyetemen.  
 
1995-től a Kaposvári Munkácsy Mihály Gimnáziumba került, 
s máig ott végzi oktató-nevelő munkáját. Földrajzi, 
informatikai és műszaki ismereteit kezdettől fogva 
komplexen, összefüggéseiben alkalmazta a pedagógiában.  
 

Hamar bekapcsolódott az iskola által indított Lóczy Lajos Földrajzverseny szakmai 
munkálataiba, melynek 2004 óta kisebb megszakítással vezető szervezőkoordinátora. A 
földrajzi tudás középiskolai tananyagon jóval túlmutató naprakész ismeretét megkövetelő 
munkát rendszeres önképzéssel, a nagyvilág és a tudomány eseményeinek folyamatos 
nyomon követésével végzi. A kísérőtanárokkal és az egyetemi tanárok elnökletével működő 
15 fős zsűrivel együtt bő 100 főt megmozgató kaposvári döntő az egyik legfontosabb találkozó 
a földrajzoktatásban. Több innovációt is kezdeményezett a verseny menetében, melyek közül 
a legjobbak jutalmaként szervezett egyhetes tehetséggazdagító külföldi tanulmányutat 
pályázati forrásból saját szervezésben bonyolítja immár bő egy évtizede. 
  
Tanári pályája során figyelme a Lóczy-verseny miatt is fokozatosan a tehetséggondozás 
irányába terelődött. Felkészített tanítványai szép sikereket értek el tanulmányi versenyeken, 
és számos diákja folytatta tanulmányait valamely földtudományi műhelyben. Erdélytől az 
Alpokig, Prágától Albániáig szervezett csoportos utazásokon, vagy a Kutatók éjszakája iskolai 
rendezvényén tartott élménybeszámoló előadásokon igyekezett átadni az idegen tájak 
megismerésének örömét diákjainak és kollégáinak. A Magyar Földrajzi Társaság mellett tagja 
a Magyar Csillagászati Egyesületnek, a Neumann János Számítógép-tudományi Társaságnak és 
a Kutatótanárok Országos Szövetségének.  
 
A Pécsi Tudományegyetem Földtudományok Doktoriskolájában folytatott tudományos 
munkájában a településrendszer fejlődési faktorait vizsgálta Somogy megye példáján. 
Számítógépes adatfeldolgozáson és térinformatikai vizualizáción alapuló eredményiből 12 
publikációja jelent meg, ebből 2 külföldön, 2 hazai idegen nyelvű kiadványban. Ezentúl számos 
konferencia, köztük a Magyar Földrajzi Konferenciák és a Településföldrajzi Konferenciák aktív 
résztvevője is. Doktori címét 2013 februárjában vehette át. Még ebben az évben az 
informatika szakos középiskolai tanári diplomát is megszerezte.  
Részt vett pedagógiai innovációkban, és mesterpedagógusi minősítést szerzett, 2014-től a 
szakmai ellenőrzés szakértőjeként is dolgozik. 
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Kezdeményezésére 2013-ban alakult meg a Lóczy Lajos Geográfus Tehetségpont, mellyel a 
Nemzeti Tehetségprogram keretrendszerébe is beilleszkedett a kaposvári földrajzos 
tehetséggondozás. 2015-ben „Akkreditált Kiváló Tehetségpont”, 2016-ban „Európai 
Tehetségpont” címet elnyert szervezet a kevés tematikus tehetségpontok egyike. Emellett 
dolgozik a Munkácsy Mihály Gimnázium Tehetségpontjában is. A földrajzi kutató, 
tehetséggondozó és szervező munkájának is köszönhetően a Magyar Földrajzi társaság 2015-
ben Pro Geográfia Oklevéllel tüntette ki.  
 
Utóbbi években a digitális eszközfejlesztés, a komplex MTMI tevékenységek, az élmény-, 
kísérlet- és kutatásalapú projektoktatás foglalkoztatja. Tanítványai részt vettek a TERMOSZ, a 
Kísérletbazár, a Dunántúli Mandulafa és a TDK rendezvényein, valamint Innovációs 
versenyeken. Számos sikeres pályázati programot írt, és szervezte megvalósításukat a 
Határtalanul, a TÁMOP, a Nemzeti Tehetségprogram és az Út a Tudományhoz felhívások 
keretében. Utóbbiak közül több a programozható robotokkal, a XXI. század talán legújszerűbb 
oktatási eszközeivel ismertette meg a diákokat. A jelenleg is futó pályázati beszerzéseknek 
köszönhetően a Munkácsy Robotika laborjában immár 25 programozható eszköz áll 
rendelkezésre, továbbá egy természettudományos e-labor és egy 3D labor is fejlesztés alatt 
áll.  
 
Ezúton is köszönetet mond mindenkinek, aki bármilyen formában segítette, támogatta eddigi 
munkáját, és együttműködésre hívja a Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács MTMI 
Tagozatának keretében a matematika, természettudományos, műszaki és informatika 
tantárgyakat művelő kaposvári kollégákat az eredményes tehetséggondozás érdekében. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

10 

 

ÚJ KOORDINÁTOR BEMUTATKOZÁSA 
ZSOLDOS KÁROLYNÉ  

 
 

 
Zsoldos Károlyné Pozsgai Ibolya, tősgyökeres 
kaposvári lakos. 

Jelenleg nyugdíjasként él és aktívan dolgozik. 

 Több mint 22 éven keresztül a munkaügyi 

igazgatásban köztisztviselőként dolgozott, több 

átalakulást, szervezeti változást megélve.  

Munkája során változatos, több irányú feladatokat 

végzett: költségvetési-pénzügyi területen, aktív 

eszköz szakügyintézőként dolgozott, hasznosítva mérlegképes könyvelői és a munkaerőpiaci 

területen elvégzett főiskolai közgazdász végzettségét. Pénzügyi területen végzett munkája 

során az elnyert pályázatok elszámolásával kapcsolatos feladatokat is ellátta. A szervezeti 

módosítást követően bértámogatásokhoz kapcsolódó feladatokat is végzett, amihez hozzá 

tartozott a kapcsolattartás munkáltatókkal és munkavállalókkal. 

Így vall saját magáról:  

„Munkámból és jellememből adódóan is természetes volt számomra az emberekkel való 

törődés, fontosnak tartom az emberi kapcsolatokat és a segítő szándékot.” 

Eddigi munkája, tapasztalata, habitusa és emberi értékei minden bizonnyal nagy segítséget 

jelent szervezetünknek a mindennapok munkája során. 
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Kaposvár - Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács szervezeti felépítése 2017. szeptember 1. 

        

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elnök 
Sárdi Péter 

Alelnökök 
Hujber Tamásné 

Bencéné dr. Fekete Andrea 

Titkár: 
Kiss Szilvia 

Koordinátor: 
Zsoldos Károlyné 

 

Művészeti  
Tagozat 

Vezetője:  
Nagy Tamás 

Nyelvi  
Tagozat 

Vezetője: 
Gyallai Ka-

talin 
 

Sport  
Tagozat 

Vezetője: 
Orosz Fe-

renc 

MTMI Tagozat 
(Matematika-Ter-
mészettudomá-

nyok-Műszaki-In-
formatika) 
Vezetője: 

Dr. Kerese Tibor 

Felsőoktatási 
Tagozat 

Vezetője: 
dr. Belovári 

Anita 

Műszaki – 
gazdasági  
Tagozat 

Vezetője:  
Dr. Bögölyné 
Róber Judit 

Egyesületek 

Tehetségpont2 Tehetségpont3 Tehetségpont4 Tehetségpont… Tehetségpont1 

Civil szervezetek Iskolák 

A Tehetségsegítő Tanácsot megalapító szer-

vezetek és magánszemélyek 

 

SNI  
Tagozat 

vezetője: 
dr. Benc-

zéné 
Csorba 
Margit 

Gazdasági szereplők 

Roma/ cigány 
Tagozat 

Vezetője:  
Bogdán Imre 

Óvodai 
Tagozat 

Vezetője: 
Bekesné 
Porczió 
Margit 
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KAPOSVÁR-SOMOGY MEGYEI TEHETSÉGSEGÍTŐ TANÁCS 
TAGOZATVEZETŐINEK ELÉRHETŐSÉGE 

 

    

  Tagozat megnevezése Tagozat vezető Elérhetőség (e-mail cím) 

1. Felsőoktatási Tagozat Dr. Belovári Anita belovari.anita@ke.hu  

2. 
MTMI Tagozat                                                                                                
(Matematika-Természettudományok-                                                            
Műszaki-Informatika) 

Dr. Kerese Tibor mtmi.tehetseg.somogy@gmail.com 

3. Műszaki-Gazdasági Tagozat Dr. Bögölyné Róber Judit  roberjudit@gmail.com 

4. Művészeti Tagozat Nagy Tamás 
n72tamas@gmail.com                                                             
n72tamas@freemail.hu 

5. Nyelvi Tagozat Gyallai Katalin  gyk@mail.mmgsz.sulinet.hu 

6. Óvodai Tagozat Bekesné Porczió Margit  festetics.karolina@gmail.com 

7. Roma/Cigány Tagozat Bogdán Imre  napkerek@gmail.com 

8. SNI Tagozat Dr. Benczéné Csorba Margit  benczecsmargit@gmail.com 

9. Sport Tagozat Orosz Ferenc  oroszferenc76@gmail.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:belovari.anita@ke.hu
mailto:napkerek@gmail.com
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ÉLETÚT - IFJ. MEGGYES CSABA  
OPERAÉNEKES, ÉNEKMŰVÉSZ 

 

 

Ifj. Meggyes Csaba József, 1994. január 30-án született 
Kaposvárott. 
A somogyi születésű fiatal énekes, tehetségét a sok 
évtizednyi szakmai tapasztalattal rendelkező, zenész 
édesapjától, Id. Meggyes Csabától örökölte. 
Gyermekkorától már az élete részévé vált a zene, ezt 
szintén édesapjának köszönheti. 
Az általános iskolai tanulmányait a kaposvári Kisfaludy Utcai 
Általános iskolában végezte. 
Hat évesen a kaposvári Liszt Ferenc Zenei Általános Iskola 
tanulója lett. 
Zongora szakon végezte alapfokú ismereteit, ahol a 
legkiválóbb pedagógusok által  szívhatta magába a 
zongoratechnika fortélyait, mint pl. Kardos Kálmán, Antalfai 
Ottó és Lukács Edit. 

 
Csaba a kottaolvasásban ugyan nem remekelt, kiváló zenei hallása azonban ezt kompenzálta. 
Kivételes tehetségnek tartották tanárai. 
Középiskolai tanulmányait 2008-tól  a szintén kaposvári, Toldi Lakótelepi Általános Iskola és 
Gimnáziumának, Zene és Dráma tagozatán végezte és 2012-ben pedig sikeresen 
érettségizett.  Elmondása szerint, eddigi élete legszebb négy évét a Toldi Gimnáziumnak 
köszönhette. Művészi fejlődése a gimnáziumi évek alatt fejlődött ki a leginkább. Ebben nagy 
szerepe volt osztályfőnökének Kovács Ágnesnek. 
 
A zongora tanulmányok a gimnáziumi évek alatt ugyan megmaradtak, de felváltotta ezt az 
éneklés. Csaba már az általános iskolában is rengeteg népdal éneklési versenyt nyert, az iskolai 
kórus oszlopos tagja volt, de énekhangjára akkor még kimondottan nem figyeltek fel. 
A mutálást követően egy egyedi tenor hangszín birtokosa lett, amivel sokak szerint képes lesz 
nemzetközi sikereket is elérni pályája során. A gimnáziumi évek alatt, Csabát kezdte 
megismerni Kaposvár városa is, ahol számtalan felkérést kapott különböző rendezvényeken. 
 
2012-ben, a Kaposvári Tehetségsegítő Tanács által rendezett Tehetségpont Kaposvár 
legtehetségesebb fiataljai közé választotta. 
Sárdi Péter, a Tanács elnöke az elsők között volt, aki már korábban felfigyelt Csaba tehetségére 
és segítette Őt útján, ez által életre szóló barátság fűzi a fiatal tehetséget hozzá. 
 
Az érettségi után, Csaba jelentkezett az X-faktor című műsorba, ahol több ezer jelentkezőből 
a legjobb 24 énekes közé jutott, az élő show-ba viszont már nem vitte tovább magával Geszti 
Péter, Csaba mentora. 
Geszti Péter szerint  Csaba még túl fiatal és talán jobb döntés volt elengedni Őt akkor, hiszen  
szavait idézve: " Csaba olyan mint egy jó bor, de egy jó bor akkor lesz igazán jó, ha megérik." 
Az ifjú énekes a műsort követően országos ismertségre tett szert, de zenei pályája klasszikus 
irányba fordult. 
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Bukucs Rózsa énekművész (Csaba akkori mestere) segítségével, 2014-ben felvételt nyert a 
Pécsi Tudományegyetem Művészeti Karának, Előadóművész, Klasszikus ének tanszakára, ahol 
2017-ben sikeres államvizsgát követően lediplomázott. 
 
Az énekes elmondása szerint, nagyon sokat köszönhetett az egyetemi évek alatt akkori és 
jelenlegi mesterének Tokody Ilonának, Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas világhírű 
operaénekesnőnek. 
 
Tokody Ilona: „...Csaba nem csak gyönyörű hangszínnel , kiváló hallással, zenei intelligenciával 
rendelkező énekes, hanem ami legfontosabb... Csaba a szívét is használja éneklés közben, ami 
a mai világban nagyon ritka. Ez teszi Őt igazán megnyerővé. Örökre a szívembe zártam Őt…” 

 
Az ifjú tehetség nagyon nehéz, de ugyanakkor gyönyörű pályát választott hivatásának. 

Ehhez kívánunk neki sok erőt, kitartást, és további sok sikert! 
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Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács 
Művészeti Tagozata 
 

7400 Kaposvár, Kossuth L. u. 21. 

TEL.: 82/512-762 

E-mail: lisztzenekapos@liszt-kaposvar.sulinet.hu 
Honlap: www.kaposvarizeneiskola.hu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2017. szeptember 01-03. 

Miénk a Város Fesztivál 

 

 2017. szeptember 01. – Magyar Cukor Zrt 

Kampánykezdő mészkemence begyújtás 
 

 2017. szeptember 08-09. 

 XI. Kaposvári Mézfesztivál és  

 X. Zselici Méhész Regionális Konferencia és Szakvásár 

 

 2017. szeptember 09-10. – Kaposvár, Vígasságok tere 

„Ostrea peregrina” – Élet a középkorban” 

 

 

2017. SZEPTEMBER HAVI 
PROGRAM 

KAPOSVÁRI LISZT FERENC ZENEISKOLA – ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA  

 

 

mailto:lisztzenekapos@liszt-kaposvar.sulinet.hu
http://www.kaposvarizeneiskola.hu/
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 2017. szeptember 28. 

Jó gyakorlatok bemutatása – Szabó Klaudia előadása 

(bázisintézményi program) 
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Kaposvár-Somogy Megyei Tehetségsegítő Tanács 
Roma/Cigány Tagozata 
 
 
Minden hétköznap 13:00 és 17:00 között felzárkóztató foglalkozásokat tartunk a tanulásban 
elmaradó, egyéni fejlesztést igénylő hátrányos- és halmozottan hátrányos helyzetű, főként 
roma/cigány diákoknak. A fejlesztés egyénileg, vagy néhány fős csoportokban szaktanárok, 
gyógypedagógusok és egyetemi hallgatók bevonásával zajlik. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2017. szeptember 14-én a tartott Esélyórákon célunk volt, az elfogadás és a tolerancia 
erősítése a fogyatékossággal élők irányába, az óvodások körében. Játékos feladatok 
segítségével, ép fiatalokkal ismertettük meg azokat a hátrányokat, amelyekkel, a 
fogyatékossággal élők nap, mint nap kénytelenek megbirkózni, emellett kézzelfogható, 
személyes élményekhez is juttattuk a résztvevőket a Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei 
Egyesületének segítségével. Külön köszönet Szántó Gábornak és Hosszú Jánosnak az izgalmas 
előadásokért. 
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2017. augusztusában a Napkerék Egyesület és az Új Nemzedék Közösségi Tér közös 
szervezésében a nyár utolsó hónapjában is Esély órákat tartottunk táborozó gyerekeknek 
társadalmi felzárkózás, gyermek- és ifjúságvédelem, nők, családok és idősügy témakörben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2017. augusztus 31-én a Nemzeti Tehetségprogram pályázatának (NTP-CSSZP-M-17) keretén 
belül hátrányos helyzetű, tehetséges vagy tehetségígéretnek számító diákok számára 
tartottunk interaktív foglalkozásokat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2017. szeptember 3-án a Napkerék Egyesület által működtetett, Somogy Megyei Család 
Esélyteremtési és Önkéntes Ház csatlakozott a „Miénk a Város” elnevezésű 
rendezvénysorozathoz, Kaposvár Megyei Jogú Várossal és az Együd Árpád Kulturális 
Központtal (Agóra) szoros együttműködésben. Célunk volt, az önkéntesség és az önkéntes ház 
programjainak a népszerűsítése, valamint a családi összetartozás erősítése. 
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2017. szeptember 5-én önkéntesek segítségével a Balatonboglári Kikötő Gyermekotthonban 
jártunk, ahol irányított szabadidős programot szerveztünk az otthon lakóinak bevonásával. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2017. szeptember 27-én a Somogy Megyei Gyermekvédelmi Központ Általános Iskola és 
Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat által szervezett továbbképzésén tartottak előadást a 
Napkerék Egyesület munkatársai a résztvevő nevelőszülőknek. A téma a tehetséggondozás és 
a Hangya Tanoda bemutatása volt. 
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MATEHETSZ HÍRLEVÉL – 2017. SZEPTEMBER 

AKTUÁLIS HÍREK 
 

TEHETSÉGPONTOK A TEHETSÉGEK SZOLGÁLATÁBAN 

A tehetségpont regisztráció újításairól, a tehetségpontok szerepéről, valamint működésük fontos-
ságáról a Nemzeti Tehetségpont igazgatójával, Szántó Judittal beszélgettünk.  
Bővebben 

KÉT ÚJ FÜZETTEL BŐVÜLT A MATEHETSZ GÉNIUSZ MŰHELY SOROZATA 

Idén ősszel két új Géniusz kötet jelent meg, melyek változatos témákban nyújtanak hasznos is-
mereteket pedagógusoknak és tehetségsegítő szakembereknek. 
Bővebben 

MIÉRT ÉRDEMES TEHETSÉGPONTTÁ VÁLNI? 

Összegyűjtöttük a legfontosabb okokat, amiért érdemes tehetségponttá válni, azaz hálózatos for-
mában együttműködve segíteni a tehetséggondozás főszereplőit, a tehetséges fiatalokat. 
Bővebben 

NOVEMBERBEN HIRDETJÜK MEG A TEHETSÉGPONT AKKREDITÁCIÓT 

Bővebben 

PROGRAMOK 

 

A TEHETSÉG KINCS! - NYILAS MISI ÖSZTÖNDÍJ PROGRAM 2017 

A Magyar Református Szeretetszolgálat az idei tanévben is meghirdeti a Nyilas Misi Ösztöndíj 
Programot 
Bővebben 

SZABADFOGÁSÚ SZÁMÍTÓGÉP VERSENY 2017 

Verseny 19 év alatti fiataloknak a C3 Alapítvány szervezésében 
Bővebben 

DIÁKMŰHELYEK A GÁBOR DÉNES TEHETSÉGPONTBAN 2017/18. ELSŐ FÉLÉV 

Hat ingyenes diákműhely várja az érdeklődőket 
Bővebben 

TERVEZD MEG SAJÁT ADY-KÖTETED! 

A Dunaújvárosi Széchenyi István Gimnázium és Kollégium országos könyvillusztrációs pályázatot 
hirdet Tervezd meg saját Ady-köteted! címmel. 
Bővebben 

http://tehetseg.hu/aktualis-interjuk/tehetsegpontok-tehetsegek-szolgalataban
http://tehetseg.hu/aktualis/ket-uj-muhelyfuzettel-bovult-matehetsz-geniusz-muhely-sorozata
http://tehetseg.hu/aktualis/miert-erdemes-tehetsegpontta-valni
http://tehetseg.hu/aktualis/novemberben-hirdetjuk-meg-tehetsegpont-akkreditaciot
http://tehetseg.hu/palyazat/tehetseg-kincs-nyilas-misi-osztondij-program-2017
http://tehetseg.hu/verseny/szabadfogasu-szamitogep-verseny-2017
http://tehetseg.hu/szakkor/diakmuhelyek-gabor-denes-tehetsegpontban-2017-18-elso-felev
http://tehetseg.hu/palyazat/tervezd-meg-sajat-ady-koteted
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BUDAPESTI VILÁGSAKKFESZTIVÁL 2017 

A budapesti Világsakkfesztivál újból megnyitja kapuit október 14-én, szombaton 
Bővebben 

A MOBIL VÁRHAT! 

A DUE Médiahálózat és az ORFK-Országos Balesetmegelőzési Bizottság közös pályázata. 
Bővebben 

INTERJÚK 

 

BESZÁMOLÓ A 2017-ES FELFEDEZETTJEINKTŐL: NIKOLÉNYI GERGŐ 

Nemzeti Tehetségsegítő Tanács „Felfedezettjeink” 2017. - Fődíj 

  
Bővebben 

TEHETSÉGBLOG 

 

HA HOLNAP KELLENE INDULNI, ÚJRA GONDOLKODÁS NÉLKÜL CSOMAGOLNÉK 

Bővebben 

 

www.tehetseg.hu 

http://tehetseg.hu/rendezveny/budapesti-vilagsakkfesztival-2017
http://tehetseg.hu/palyazat/mobil-varhat
http://tehetseg.hu/interjuk/beszamolo-2017-es-felfedezettjeinktol-nikolenyi-gergo
http://blog.tehetseg.hu/2017/09/21/ha-holnap-kellene-indulni-ujra-gondolkodas-nelkul-csomagolnek-0
http://www.tehetseg.hu/

